

"Kanadai Magyar Újság" egyesítve a "KANADAI MAGYAR HIRLAPPAL"

BRANTFORD BRIDGEPORT CALDERONIA CHIPPAWA CROWLAND FORD CITY FORT PERRÉ FORT WILLIAM GALT GULFPORT HAMILTON KITCHENER MONTREAL NEW WATERFORD NUNAVATA FALLS OSAWA OTTAWA PORT COLBORNE PORT ROBINSON QUÉBEC ST. CATHARINES SPRING HILLS SUDBURY SYDNEY TORONTO WELAND WINDSOR

Kelet és Nyugat Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKEVAR CANA CALGARY COALHURST EDMONTON ESTEVAN HALMOK KAPOVBAR LEASK LETHBRIDGE NORBURY OTTAWA PLUNKETT RAYMOND REGINA SASKATOON SARNHILL SOKHALCO SZEKELYFOLD SUMAS TABER VANCOUVER WAKAW WYBURN WHITEWOOD YORIKTON

"Canadian Hungarian News" Combined with the "CANADIAN HUNGARIAN JOURNAL" An Independent Weekly Published in the Magyar Language...

VOL. X. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG

MANITOBA 1933. JUNIUS 1 CSÜTÖRTÖK

No. 22 SZAM.

MAGYARORSZÁG IS RÉSZTVEZ A REGINAI GABONAVILÁGKIÁLLÍTÁSON

Örömmel vehetjük tudomásul hogy Magyarország, mely az európai gabonatermelő országok között mindég előkelő helyet foglalt el, szintén részt vesz a Reginában megrendezendő buza világkiállításán.

mindenesetre dicséretre méltó sikert fog elérni. A reginai gabonakiállításra a magyar kormány 400 négyzetlábnyi területet foglalt le, ahol magyaros kertekben fogják közszemlére kiállítani az Óhaza terményeit.

Harc a kalózzokkal

Kunghantai kínai személyszállítógőzös kapitánya Shanghaiba érkezése után bejelentette a hatóságoknak, hogy hajóját a Yangtse folyón kalózek támadták meg és a személyzet közül hatot agyonlőttek.

rom hatalmas tutajon közeledtek a hajó felé. Az állig felfegyverzett banditák percek alatt elfoglalták a hajót, lelőtték az ellenálló matrózokat, majd átkutatták az összes kabinokat és minden mozgatható dolgot magukkal hurcoltak.

A MULT HETI kimutatás szerint a kanadai vaj majdnem 2 centtel volt olcsóbb az Egyesült Államok piacán, mint a New Zealand, vagy Ausztráliából szállított vajak.

MANITOBAI közegészségügyi hivatal felhívást intézett a különböző tavak és folyók kiránduló közönségéhez...

A MANITOBAI közegészségügyi hivatal felhívást intézett a különböző tavak és folyók kiránduló közönségéhez...

Benes hajlandó a revizióra?

Az utóbbi időkben egyik legélesebben tárgyalt kérdése a külpolitikának a békeszerződés revíziója. Köztudomású, hogy a nagyhatalmak közül már Franciaország is elvileg lehetőnek tartja, Angolször pedig mellett van, Amerika kívánja, Olaszország pedig dolgozik a megvalósításán.

át, de természetesen feltételekhez kötötten. Ezek a feltételek: hogy a revízió 1. ne külső nyomásra történjék, 2. hogy előző több évi munka után az érdekelt államok kölcsönös megállapodásán nyugodjék és 3. egyenlőértékű ellenszolgáltatást adjon.

Antiszemita érzelmű lett Japán

Számos jel arra vall, hogy a Felkelő Nap országa hamarosan a legkifejezettebben antiszemita beállítottságú országgá egyike lesz. A legutóbbi Tokióban a leghatalmasabb nacionalista szervezetek tömeggyűlést rendeztek, amelyen Hitler és a német nemzeti szocialistákat üdvözölték győzelmi alkalmából.

írják például, hogy a népszöveg ségi tanács "szemitaifészek", hogy a zsidók és a szabadkőművesek felelősek a nemzetközi pénztöke csaknem kizárólag a zsidók kezében van.

REFODES pénzügyminiszter legutóbb jelentést tett a birodalmi gyűlésnek az ország aranykészletéről.

EGY TELJES napi keresés után eszméletlenül találták meg a Solsgrith manitobai városka melletti mezőn May Kornick farmer leányt, aki fogatalt egyik távolabbi szomszédba indult vetőmagért.

EGY TELJES napi keresés után eszméletlenül találták meg a Solsgrith manitobai városka melletti mezőn May Kornick farmer leányt, aki fogatalt egyik távolabbi szomszédba indult vetőmagért.

Miért van annyi szegény ember?

Erre a kérdésre találó feleletet adott, sőt a kibontakozásnak is egy sokak által nem szívesen fogadott módját ajánlotta Lloyd demokrata képviselő az Egyesült Államok képviselőházi ülésén.

szelő nem régen terjesztette a birodalmi gyűlés elé azoknak kimutatását, akik 10 ezer dollártól 50 ezer dollárig vagy azon felül fizetnek jövedelmi adót.

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig

N. S. Nova Scotia kikötői a leghidegebb téli is biztos menedéket nyújtanak a hajózásnak.

mint három ötöd része franciá Ugy látszik Kanadában is szeretnének a franciák olyan befolyást elérni, mint amelyet Európában gyakorolnak manapság.

EGY AUTÓBUSZ, melyben 36 fiatal gyermek szorongott, akik a Port Hope városkában tartott hangversenyen vettek részt, összeütközött egy autóval, melyben három ültek.

Man. Manitoba farmerai állítják elő a kanadai árpa-termés felét.

BRETT LAKE környékén a Manitoba Basin Mines tulajdonában levő bányavidéken értékes Quartz telepet fedeztek fel.

Man. Manitoba farmerai állítják elő a kanadai árpa-termés felét.

NAGY SIKERT ARATTAK A MAGYAR IPARMŰVÉSZEK

Az Olaszországban három évenként megismétlődő nemzetközi iparművészeti kiállítást Milánóban tartották meg az idén Monza helyett. Ezen az iparművészeti kiállításon, akár csak a multban a monzai trianalekon Magyarország is részt vett kilenc más külföldi állam mellett.

könyvkötészet és grafika alkotásait. Külön épületszárnyban mutatták be a magyar műépítészeti épületterveit fényképekben. A park kisebb épületei között külön magyaros izlésű faépületben a tokahegyaljai, halatonvidéki borszövetkezetek s a szekszárdvidéki borok számára borkóstoló pavilonokat állítottak fel.

PORT MORIEN tengerparti városkában kigyulladt egy hal-feldolgozó gyár s a tűz áttért a gyártelep csaknem minden épületére.

AZ EMPRESS OF BRITAIN személyszállító hajó újabb rekord időt állított fel, amennyiben négy nap 21 óra és öt perc alatt tette meg az utat Cherburtól Father Point kikötőig.

Ont. Ontario farmjain 4 millió a hizálátok s 1 és 1/4 millió a tehének száma.

LEGUJABB HIREK

ANGLIÁBAN HIBAS VALTOÁLLITÁS következtében kialakult egy személyvonat Waterloo állomás és London között, melynek öt halálos áldozata van.

A NAGYTAVAK ELSŐ IDEI hajószerecsenléténél történt az elmúlt héten, amikor "George M. Cox" nevű személyszállító gőzös a sűrű ködben sziklázatonra futott.

EGY AUTOMOBIL versenyző kocsija az Egyesült Államok Indiana államban átugrott egy kőfal s utána felborult, maga alá temette a versenyzőt és annak gépészét.

HALÁLOS SZERENCSETLENSÉG történt Wellandon, az új repülőter megnyitása alkalmával.

VESEDELEMBEN FORGOTT az Egyesült Államok elnökének, Rooseveltnek az élete, amikor motoros yachta viharba került a Potomac folyón.

A DANZIGBAN LEZAJLÓTT képviselő választás Hitler pártjának győzelemmel végződött.

A MANITOBAI MINITONASHOZ közei, C. Walsahak harminceves újbéavándorló lengyel farmer, munkaközben a Roaring River partjára hajtott az ekébe fogott négy loval, hogy azokat megittassa.

KIRKCONNELL: THE MAGYAR MUSE

CIMO ANGOL VÉRSFORDÍTASAIT LAPUNK ELŐFIZETŐI

50 CENT kedvezményesen íron rendelhetik meg a "Kanadai Magyar Újság" kiadóhivatalától. 375 Hargrave St.













